
РЕЗОЛЮЦІЯ 

за результатами проведення Всеукраїнського науково-практичного 

семінару «Правова наука і державотворення в Україні в умовах сучасних 

викликів, породжених російською воєнною агресією: теорія, практика, 

перспективи розвитку» 

 

24 травня 2024 року відбувся Всеукраїнський науково-практичний семінар 

«Правова наука і державотворення в Україні в умовах сучасних викликів, 

породжених російською військовою агресією: теорія, практика, перспективи 

розвитку» організована та проведена у Криворізькому навчально-науковому 

інституті Донецького державного університету внутрішніх справ (м. Кривий 

Ріг).  

Мета заходу – обговорення актуальних проблем сучасного 

державотворення та правотворення в Україні в умовах російської військової 

агресії, розвитку галузей національного права, теорії і практики правоохоронної 

діяльності, формування ефективних шляхів і методів її вдосконалення; стан, 

проблеми, шляхи розвитку сучасної освіти, поліцейської освіти як її складової, в 

Україні. 

У панельних дискусіях прийняли участь представники Офісу Генерального 

прокурора, Міністерства освіти і науки України, МВС України, органів та 

підрозділів Національної поліції, Національної гвардії України, органів 

державної влади та представників громадських об’єднань, адвокатської 

спільноти, науково-педагогічного складу провідних закладів вищої освіти, 

закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, які здійснюють 

підготовку кадрів для Міністерства внутрішніх справ України і Національної 

поліції України, Академії Державної пенітенціарної служби,  Інституту 

економіко-правових досліджень імені В. К. Мамутова НАН України, науково-

дослідних установ Національної академії правових наук України та 

МВС України. 

Науково-практичний семінар має міждисциплінарний характер. До роботи 

семінару долучились не лише представники різних галузей юридичної науки, а й 

історичних, економічних, філософських, політичних, психологічних, 

педагогічних наук, науки державного управління.  

За результатами обговорення доповідей учасники Всеукраїнського 

науково-практичного семінару:  

1. Визначають, що однією з головних умов для успішного розвитку 

держави є як якісний демократичний зміст Конституції, так і практична дієвість 

Основного Закону держави, особливо в частині реалізації закріплених нею 

принципів, таких як верховенство права, законність, пріоритет прав людини, 

поділ влади, незалежності правосуддя, свободи думки і слова, совісті та 

переконань. Відтак, перед науковою спільнотою стоять нагальні завдання щодо 

проведення ґрунтовних досліджень з проблем дієвості та сутності Конституції, 

удосконалення її змісту, розбудови понятійного апарату, окремих положень та 

норм. 

2. Відзначають, що розвиток сучасного етапу державотворчого процесу 

обʼєктивно зумовлює необхідність посилення наукових пошуків щодо 



дослідження проблем в сфері розвитку конституціоналізму, державотворення і 

правотворення та вивчення вказаної проблематики в закладах вищої освіти, які 

здійснюють підготовку правознавців. Особливої уваги потребують дослідження 

з проблем захисту людини і громадянина - їхніх життя і гідності, конституційних 

прав і свобод, безпечних умов життєдіяльності; суспільства – його 

демократичних цінностей, добробуту та умов для сталого розвитку; держави – її 

конституційного ладу, суверенітету, територіальної цілісності та 

недоторканності; території, навколишнього природного середовища – від 

надзвичайних ситуацій  

Рекомендують керівництву закладів вищої освіти, науково-дослідних 

установ залучати до наукових досліджень з вказаної проблематики, а також з 

питань формування сучасної європейської моделі конституціоналізму в 

Україні широке коло молодих науковців, здобувачів вищої освіти. 

3. Пропонують пріоритетними завданнями вітчизняної правової науки 

вважати аналіз і розробку рекомендацій відносно удосконалення національного 

законодавства з метою гарантування державного суверенітету, територіальної 

цілісності України, належного забезпечення прав людини і функціонування 

механізму державної влади та місцевого самоврядування в період військової 

агресії російської федерації, створення основ, фундаменту для трансформації 

правової системи України відповідно до європейських стандартів та цінностей у 

післявоєнній країні. 

4. Пропонують за напрямом теорії і практики правоохоронної діяльності 

пріоритетними завданнями визначити дослідження актуальних проблем 

практичної діяльності правоохоронних органів відповідно до їх функцій та 

компетенції, визначених законодавством розроблення правових, організаційних, 

технологічних, економічних, інформаційно-аналітичних, фінансових та інших 

методів удосконалення діяльності правоохоронних органів, використання 

сучасних  інформаційних  технологій у діяльності правоохоронних органів, 

удосконалення і підвищення ефективності підготовки висококваліфікованих 

фахівців  для  правоохоронних органів; упровадження в практику діяльності 

правоохоронних органів сучасних вітчизняних та зарубіжних науково-дослідних 

методик і технологій. 

5. Підтримують позицію вітчизняних науковців, що в Україні повинні 

існувати разом з класичними юридичними закладами освіти заклади вищої 

освіти зі специфічними умовами навчання, зокрема ті, які перебувають у системі 

Міністерства внутрішніх справ України. Серед основних завдань закладів вищої 

освіти зі специфічними умовами навчання повинні бути як підготовка 

висококваліфікованих фахівців для правоохоронних органів, так і профільних 

юристів. 

 

Організаційний комітет Всеукраїнського науково-практичного 

семінару 

 


